

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 948

VINERI, 27 NOIEMBRIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI



**CONFERINȚA  
NATIONALĂ  
A PARTIDULUI**

**În întimpinarea  
mărețului eveniment politic —  
fapte de rodnică angajare  
ale colectivelor Văii Jiului**

## Cu planul anual îndeplinit Sectorul XI investiții de la mina Petrila

**IERI, 26 NOIEMBRIE, COLECTIVUL SECTORULUI XI INVESTIȚII DE LA MINA PETRILA, condus de ing. Steluța Naidin, RAPORTA EXECUTAREA PRIMILOR 12 ML DIN PLANUL LUNII IANUARIE 1988!**

Printr-o mobilizare exemplară, printr-o bună organizare a activității la locul de muncă, prin preocupare permanentă pentru creșterea productivității muncii, folosirea la parametri a utilajelor din dotare, COLECTIVUL DE MINERII, MAISTRI, INGINERI ȘI TEHNICIENI AI SECTORULUI AU REUȘIT CA LA DATA DE 25 NOIEMBRIE SA FINALIZEZE CEI 350 ML DE LUCRĂRI MINIERE SUBTERANE, CARE ÎI DESPARȚEA DE PLANUL ANULUI VIITOR.

Acest succes deosebit de producție este în egală măsură rodul strădaniilor depuse de formațiile de lucru și al conducerii tehnice care-și desfășoară, activitatea în subteran.

Pe primul loc în întrecere, se clasează formația de lucru condusă de Emeric Szabo. Lucrații de la începutul acestui an la săparea și betonarea puțului 3 Est, pentru deschiderea blocului zero

în cadrul sectorului I. Brigada condusă de Dumitru Lîteanu a finalizat cu mult înainte de

**Ștefan NEMECSEK**

(Continuare în pag. a 2-a)

## Hărnicie în abataje

Ieri, 25 noiembrie, trei dintre unitățile Combinatului minier Valea Jiului — I.M. Petrila, I.M. Paroșeni și I.M. Cîmpu lui Neag — au extras, împreună, 2054 tone de cărbune peste sarcinile de plan ale zilei.

În fruntea întrecerii socialiste pentru mai mult cărbune dat patriei se mențin, mult detașați, hărnicii mineri-mecanizatori de la mina Paroșeni. Plusul de producție acumulat de ei de la începutul lunii se ridică la 28 598 tone de cărbune.

Realizând 423 de tone peste norma zilei, minerii de la I.M. Petrila dovedesc că mențin ritmul bun de lucru cu care au demarat această lună. (N.St.)

## Preocupări ale Centrului de cercetări inginerie tehnologică și proiectări securitate minieră Petroșani

Prin însăși obiectivul său de activitate, statuat prin Decretul nr. 164/1986, CCITPSM Petroșani are obligația expresă de a asigura — prin contractele de cercetare științifică încheiate — în plan tehnic, tehnologic și organizațional, soluții apte să prevină și să reducă avariile, accidentele și îmbolnăvirile profesionale, ce asigură concomitent și confortul în muncă în vederea structurării unor condiții de securitate optime desfășurării procesului de producție în subteran. Acest cadru legal oferă garanția materializării înaltului grad de angajare a cercetării științifice și pro-

iectării de tehnica securității muncii miniere. Atenția prioritară acordată de către cercetătorii și proiectanții de la

**Cercetătorii, participanți direcți la modernizarea producției**

CCITPSM Petroșani unităților miniere din Valea Jiului în direcția asigurării unor condiții sporite de securitate a muncii este materializată de însăși structura planului de cercetare. Astfel, prin planul de cercetare pe anul 1987, contractele încheiate cu

## La invitația tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Zambia, Kenneth David Kaunda, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii

Socialiste România, Kenneth David Kaunda, președintele Partidului Unit al Independenței Naționale, președintele Re-

publicii Zambia, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră în ultima parte a lunii noiembrie 1987.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe miniștrii apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al Forțelor Armate ale Republicii Socialiste România, a primit, joi, 26 noiembrie, pe miniștrii apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care au luat parte la ședința de la București.

Au participat mareșal al Uniunii Sovietice V.G. Kulikov, comandant-șef al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, și A.I. Gripkov, șeful Statu-

lui Major al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat de către general-colonel Vasile Milea, ministrul apărării naționale, în legătură cu problemele dezbătute în cadrul ședinței Comitetului miniștrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia, cu rezultatele la care s-a ajuns.

Luînd cuvîntul, general de armată Dimitri F. Iazov, ministrul apărării al URSS, a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu, Guvernului Re-

publicii Socialiste România, poporului român, din partea tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, precum și din partea secretarilor generali și a primilor secretari ai partidelor comuniste și muncitorești din țările Tratatului, un cald salut și cele mai bune urări de succes în construcția socialistă, în întărirea capacității de apărare a României. În același timp, vorbitorul a exprimat vii mulțumiri pentru primi-

(Continuare în pag. a 4-a)

## În pagina a 2-a

- Jiul, unitate comercială de prestigiu.
- Un complex cu probleme complexe.
- Vă informăm.

## VIATA DE PARTID

### Întărirea rolului comunistilor la locul de muncă — resursă mobilizatoare pentru realizarea planului-

Stadiul îndeplinirii sarcinilor economice în primele 10 luni ale anului, modul în care au acționat comunistii din organizație pentru mobilizarea întregului colectiv al sectorului în vederea încheierii acestuia an cu rezultate pozitive în producție a constituit tema dezbaterilor care au avut loc în adunarea generală a organizației de partid din schimbul I al sectorului IIA, de la mina Uricani. Înainte de începerea adunării, maestrul Aurel Ioniță, secretarul organizației de bază, ne spunea: „prioritățile producției stau în prim planul muncii politice, sint obiect de dezbateri din adunarea generală”.

Dezbateri la care am participat a evidențiat cu pregnanță cauzele care au făcut ca în luna octombrie sectorul să înregistreze o însemnată rămânere în urmă. Printre acestea, relevau comunistii Gheorghe Popovici, miner, șef de

schimb în brigada condusă de Ioan Cîmînga și Constantin Iacob, minier cu bogată experiență profesională și de partid, se numără mersul defectuos al unor transportoare, ceea ce creează dificultăți în evacuarea cărbunelui, lipsa unor piese de schimb pentru utilaje și a lemnelui de mină, dar și cauze care țin de disciplină la locul de muncă, de factorul conștiință în general. „Sint în atenție și problemele sociale și de educație ale oamenilor care, nerezolvate în timp, pot greva producția. De curînd, la sectorul nostru s-au încadrat în muncă pentru a deveni mineri, un însemnat număr de tineri. Acordăm o atenție cu totul specială integrării lor sociale și profesionale, stabilizării lor aici, unde este într-adevăr nevoie de forță de muncă, calificării lor superioare — sub-

**H. ALEXANDRESCU**

(Continuare în pag. a 2-a)

## Revenim la raidurile-anchetă

## La prima vedere BINE, acum și la a doua!

Revenim pe urmele raidului nostru de săptămîna trecută. Avem în atenție modul în care conducerile întreprinderilor vizate, au fost receptive la criticile aduse și observațiile făcute.

La IC Vulcan, controlor poartă Elena Bălă ne „repede” că „ce dorim”. Ne recunoaște și ne acordă „liber”. Insoțit de ing. Manuela Cișcă, ofițer de serviciu în schimbul II, constatăm cu satisfacție că peste tot în secțiile de producție s-au luat măsuri concrete de bună gos-

energiei electrice. La mesele de călcat „s-a mai făcut cite ceva”, dar tot nu corespund în totalitate cerințelor procesului tehnologic. Ni se reproșează că „ne-am legat” de două neone murdare de pe casa scărilor și alte două din fața biroului CTC. „Consumul a patru neone de 20 W nu este semnificativ la consumul general al întreprinderii”, afirmă cineva din conducerea întreprinderii.

Așa este. Dar din alt punct de vedere, acest fapt nu înseamnă neglijență? 80 W nu prea conțea-

## Disciplină riguroasă în gospodărirea fiecărui kilowatt!

Controlul muncitoresc și brigada de reporteri în acțiune

## Unde există preocupare, rezultatele sînt pe măsură

### ECONOMISIREA cea mai ieftină resursă de energie

dar adunate toate corpurile de iluminat (care ard degeaba) din incinta unei întreprinderi, rezultă sute, poate mii de kW risipiți în van. Revenind la concret, pe casa scărilor „s-a făcut lumină”, dar lumină care nu ajută la nimic a

**Cristian ȘTEFAN**

(Continuare în pag. a 2-a)

În după-amiaza zilei de 24 noiembrie, am reluat raidul prin unități comerciale din Vulcan. Scopul: constatarea modului în care s-au materializat recomandările făcute anterior de reprezentantul CDEE Petroșani. Ora 17.10. Magazinul nr. 150 „Romarta”. Iluminat corespunzător. Vinzătoarea Maria Gheorghe ne prezintă fișele, îndosariate, cu evi-

dența zilnică a consumului de energie electrică. „Avem două contoare al căror consum îl înregistram separat”, spune dumea. Aruncăm o privire pe respectivele fișe: în nici o zi, consumul n-a depășit 3 kWh. Și aceasta în condițiile în care magazinul dispune de o suprafață comercială destul de mare! La unitatea nr. 142 „Chimicale”, responsabilă Elena Gavrilă ne arată nota de repartizare pe luna în curs: 10 kWh. Răsoim caietul în care se ține evidența consumului. În intervalul 13—24 no-

ieembrie, contorul înregistrase doar 1 kWh consumat. „Aprind lumina doar după ora 17, cînd se lasă întunericul (magazinul era iluminat doar de un tub fluorescent de 40 W — n.n.), iar în rest consumă doar mașina de marcat”. La cel mai mare magazin cu autoservire din oraș, unitatea nr. 10 „Unic”, discutăm cu responsabilă Iuliana Tudorică. „Am defalcat, pe zile, re-

**Gheorghe OIȚEANU**

(Continuare în pag. a 2-a)



## Jiul, unitate comercială de prestigiu

„In cinci ani citi au trecut de la darea in funcțiune a complexului comercial „Jiul” al ICSMI Petroșani, ne-a relatat recent, Pavel Haiducsy, șeful complexului, am reușit să cucerim o poziție de frunte in comerțul Văii Jiului. De fapt „Jiul” înseamnă peste 9000 mp spații comerciale, dintre care 40 la sută sînt depozite. De la inaugurare și pînă astăzi ne-au trecut pragul cu mult peste un milion de cumpărători. Valoarea mărfurilor vîndute, industriale și alimentare depășește 1,1 miliarde de lei. Cu excepția articolelor de fierărie, mobilă și produse chimice, din complexul nostru se poate cumpăra toată gama de produse ale industriei noastre pentru bunuri de larg consum”.

In magazin, lume multă, cumpărători grăbiți. Animație pretutindeni. Complexul „Jiul” înseamnă 27 de raioane, înseamnă un volum de mărfuri de multe milioane de lei. De aici obligații sporite pentru etalarea cu pricepere și bun gust a mărfurilor, pentru atragerea cumpărătorilor.

„Am făcut in acești ani

— recunoșteau lucrătorii comerciali de la „Jiul” — pași însemnați pe calea creșterii calității comerțului nostru, astfel încît fiecare cumpărător să fie mulțumit de noi. Nu înseamnă că nu mai avem încă probleme. Unele tîin de factori exteriori magazinului, altele însă, precum grija și amabilitatea față de cei ce vin la noi pentru a cumpăra, atenția pentru servirea propriu-zisă, sînt permanente în atenția noastră”. „Ne bucurăm de un sprijin atent, deosebit din partea conducerii întreprinderii. Organizația de partid, ne spunea Viorica Hîndea, secretara comitetului de partid din ICSMI, are în atenție complexul „Jiul”, pentru că este magazinul nostru etalon. Mă refer la grija pentru cadrele tinere, pentru formarea lor ca oameni și pregătirea profesională la nivelul exigențelor cumpărătorilor. Avem multe cadre tinere, Mariana Amzucu, Elena Munteanu, Daniela Cocea, Edime Neiconi, Rodica Ardelean, Cristina Păduraru, Viorica Chițu, Daniela Dencioșor, care au învățat meserie aici, la noi. „Jiul” este permanent o

școală a comerțului pentru tot județul. La noi fac practică — și ne mîndrim cu acest lucru — peste 600 de elevi de la Liceul economic din Petroșani, care, la terminarea școlii se vor încadra in muncă in unități comerciale din județ și din județele limitrofe”.

„Și nu se poate spune că „profesorii” in halat și cu ecuson de lucrător comercial nu se ocupă de generația de mîine. Așa i-am întîlnit in vizita noastră pe Ion Tărășescu, Francisc Edelin, Martin și Adolf Schreter, Vintilă Borhină, Francisc Fabian, Georgeta Petra, pe toți ceilalți lucrători comerciali de la „Jiul”.

„Dorim ca totul să meargă bine”, „Vrem ca oamenii să fie mulțumiți”, „In nici un an realizările n-au fost sub cifra de plan”, „calitatea comerțului este meritu în prim-planul muncii noastre” — iată angajamentele acestui colectiv de oameni harnici, exprimate acum cînd țara întreagă se pregătește să întîmpine Conferința Națională a partidului și marea sărbătoare a Republicii.

H. ALEXANDRESCU

## Întărirea rolului comuniștilor

(Urmare din pag. 1)

liniau in dezbateri comunistii prezenți la adunare. De modul cum vom reuși integrarea acestor tineri in colectiv depinde in bună parte succesul nostru in activitatea de viitor”. Un adevăr recunoscut, subliniat in mod deosebit de comunistul Gheorghe Popovici. „Avem de format oameni. Mina a devenit o puternică școală a muncii. Noi, cei din brigada condusă de Ioan Cîmînga, exploatăm un complex mecanizat de mare capacitate. Unii li spun „uzină subterană”. Pentru a obține rezultate in muncă, lucrînd cu acest complex trebuie să cunoști cu adevărat minerit, tehnica minieră. De aceea in cazul noilor încadrări — și subliniez aceasta ca o problemă de producție — avem de învins, de cele mai multe ori, o mentalitate. Le cerem per-

severență, ne străduim să facem educație. Afirmările sînt valabile și pentru unii încadrări mai vechi. Producția de cărbune este afectată încă de indisciplină, de nemotivate, de nefolosirea integrală a timpului de lucru. Și acestea sînt tot cauze ale nerealizărilor de care se vorbea anterior”.

Dezbaterile au continuat in același climat de exigență. Printre concluziile desprinse de participanți se numără necesitatea întărirea rolului comuniștilor la fiecare loc de muncă, in abataje, cu scopul de a mobiliza toate resursele in vederea realizării planului de cărbune pe ultimele două luni ale anului, angajament pe care cei prezenți la adunare și l-au asumat in cinstea Conferinței Naționale a partidului și a sărbătoririi a 40 de ani de la proclamarea Republicii.

## Cu planul anual îndeplinit

(Urmare din pag. 1)

termenul planificat deschiderea orizontului minus 100. In prezent continuă deschiderea orizontului minus 150 prin executarea circuitului puțului orb nr. 15.

Brigada Gavrilă Jurcan a terminat lucrările de săpare și betonare a canalului de aeraj la puțul 1 Est. Cu mult înainte de planificarea din grafic, a început săparea planului inclinat de aeraj pentru banda nr. 6.

Brigada Francisc Barabas execută lucrările de definitivare a stației de pompe de la orizontul plus 100, destinat evacuării infiltratilor de ape subterane din blocul zero.

O contribuție deosebită la obținerea acestor succese de seamă și-au aduse și echipele de electrolăcătuși conduse de Francisc Thimung, Iosif Szilaghi, Vasile Stan și Gheorghe Obrocea care au efectuat reparații urgente și de calitate la utilajele electromecanice ale sectorului.

Mult succes pe mai departe colectivului sectorului in bărbăteasca întrecere minerească, pentru ocuparea unui loc fruntaș in întrecerea socialistă.

## PROGRAMUL Universității politice și de conducere

— Filiala Petroșani —

Cursurile pentru anii II și IV se desfășoară in ziua de luni, 30 noiembrie, ora 16, la Cabinetul municipal de partid.



Lăcătușul Alexandru Vlădoiu este unul dintre meseriașii apreciați in atelierul mecanic al IM Vulcan, pentru calitățile sale profesionale și de bun gospodar.

Foto: Gh. OLTEANU

## BINE și la a doua vedere!

(Urmare din pag. 1)

rămas și in fața CTC-ului. Bine că s-a făcut curățenie.

Ajungem la Uzina de echipament hidraulic la ora schimbului. La poartă îl întîlnim pe maestrul principal Mihai Gudas, șeful uzinei, care făcuse o nouă zi de producție prelungită. Se oferă să ne însoțească.

Pătrundem in hala mașinilor unelte. Totul in ordine. In birourile unde nu se lucra in schimbul III, toate luminile stinse. In biroul maștrilor, becul de 400 W a fost înlocuit cu o lampă de birou. La CTC cele patru neoaie mari au fost deconectate. Fiecare masă de lucru a

fost dotată cu lampă de iluminat local. Fiind ora schimbului la atelierele galvanizare, sudură, debitare, montaj final, lumina cite un singur bec sau tub de neon. „Cînd va începe activitatea de producție a schimbului III, vor fi cuplate și celelalte corpuri de iluminat” ni se explică. La atelierul „plasa” și bandaje metalice activitate intensă. Totul corect din punct de vedere energetic. In curtea interioară, luminat corespunzător.

Trecînd pe lîngă sediul EGCL din Vulcan nu sesizăm abateri de la „normele de bună GOSPODĂRIE” a energiei electrice. Așa mai merge!

## Rezultatele sînt pe măsură

(Urmare din pag. 1)

partia lunară de 1200 kWh. Pe zi, revin cam 40 kWh. Cu toate acestea, dacă ajungem la un consum zilnic de 20—21 kWh”. Notările din caietul de evidență susțin afirmațiile interlocutoarei.

Intrăm in unitatea nr. 56 Pîine. La lumina unui tub fluorescent de 60 W, vînzătoare Rodica Răboj și Anișoara Codiță serveau, in bune condiții, clienții prezenți la acea oră. Solicităm responsabiliei Ana Blaj nota de repartiție și caietul de evidență a consumului de energie electrică. Din nou, o constatare bună: deși repartiția lunară este de 150 kWh, in 24 de zile se consumaseră doar 88 kWh. Situații similare am întîl-

nit și la unitățile cu auto-servire nr. 44 și 58, 138 „Inox—Porțelan” și 68 „Ferrometal”.

— Am trimis fiecărei unități comerciale planul de măsuri in vederea reducerii și economisirii energiei electrice, precum și dispoziția anexă, semnate de directorul întreprinderii — ne-a precizat tovarășul Marin Iacob, șeful biroului plan de la ICS Mixtă Vulcan, responsabil cu activitatea de urmărire a consumului de energie electrică. Anexa prevede obligativitatea defalcării, pe zile, a repartiției și raportarea, din 24 in 24 de ore, la conducere, a nivelului de consum atins.

Concluzia: unde există preocupare, rezultatele sînt pe măsură.

Totul a pornit de la cîteva sesizări. Perfect incomplete: „clădirea complexului meșteșugăresc „Parîngul” a ajuns într-o stare intolerabilă de degradare”. La fața locului, însoții de tovarășa Voichița Ianc, din cadrul compartimentului de producție, constatăm că, într-adevăr, situația este mai mult decît alarmantă. La unitatea nr. 8 „Cosmetică” este practic imposibil să se lucreze. Este frig, foarte frig, iar pereții arată jalnic, din cauza infiltratilor de apă. Lucrătoarea Cornelia Munteanu este irascibilă. Ne spune că și-a pierdut clientela. Normal, care femeie vine la o asemenea unitate de cosmetică? La croitorie, responsabilul este și el supărat din aceleași motive. Și mai are un motiv. Un lucrător, Vasile Marin, care a fost pensionat și s-a reîncadrat, vine cînd vrea la serviciu și pleacă tot cînd vrea. Miercuri, la ora 10, nu era la muncă.

Spre unitatea nr. 22 — Coafură, din același complex, pătrundem ca într-o peșteră. Pereții sînt negri de atîta apă scursă. Dacă temperatura ar fi mai scă-

zută s-ar forma stalactite și stalagmite. Pe tavan nu a mai rămas nici un centimetru de tencuială. Cîteva clientele dîrdăie cu bi-gudiurile pe cap. Doar sub cască e mai cald! Apa caldă și-au adus-o de acasă. Din cînd in cînd, in părul

Ioan Cuda, vicepreședinte. Este adevărat că, practic, nu se pot renova, igieniza, și amenaja aceste unități pînă ce nu este executată izolarea terasei. S-a încercat izolarea cu o echipă de tinichigii a cooperativei, dar aceasta nu era specializată pentru asemenea lucrări. Apoi s-a emis comanda nr. 70/8 in iunie 1987, către EGCL Petrila, care a refuzat executarea lucrării. In 15 august s-a lansat o altă comandă, nr. 292, către IGCL Petroșani, care, de asemenea, a refuzat, prin adresă scrisă, efectuarea izolației. In 9 septembrie s-a emis încă o comandă, nr. 93, către Cooperativa „Prestarea” din Simeria care a acceptat executarea lucrării. De data aceasta au lipsit materialele. Chiar in această săptămîină, de la UJCM Deva s-au aprobat materialele necesare pentru izolarea terasei. Pînă la sfîrșitul săptămîinii, după cum ni s-a promis, materialele vor fi aduse la Petroșani, iar in cursul săptămîinii viitoare, echipa specializată de la Simeria va începe izolarea. Numai de-ar ține vremea... Oricum, concluzia este că, in cazul in

speță, conducerea cooperativei nu a fost indiferentă, însă rezolvarea a fost tergiversată prea mult.

O problemă care va fi rezolvată greu, este încălzirea acestui complex, cit și a unităților comerciale din zonă. De mai mulți ani, o conductă subterană este spartă. Dacă se rezolvă încălzirea complexului meșteșugăresc, celelalte unități nu vor mai avea căldură. Oricum, aceasta ține in exclusivitate de IGCL și de interesul pe care o să-l manifeste cooperativa „Unirea” și ICSA și AP. Pînă una-alta, vom urmări cînd încep lucrările de izolare a terasei de la complexul meșteșugăresc „Parîngul”, care sînt absolut necesare și extrem de urgente! Iar conducerea IGCL, prin specialiștii săi, trebuie să găsească soluțiile convenite pentru a rezolva problema încălzirii unităților comerciale și ale cooperativei din complexul „Parîngul”, problemă care îi aparține in exclusivitate!

Bujor MIRCESCU

## VĂ INFORMĂM

„SARBATORITUL SAPTAMINII” la mina Petrila este maestrul minier Ion Mustocea, un cadru de bază al sectorului de transport. Cu ocazia ieșirii la pensie, colectivul îi adresează calde mulțumiri, felicitările de rigoare, însoțite de urarea de sănătate și tradiționalul „La mulți ani!”. (I.D.)  
CONCERT ROCK. In

ziua de 4 decembrie, la Casa de cultură din Petroșani vom putea audia un nou concert de muzică rock. Iși dau concursul grupurile „Riff”, „Timpuri noi” și „Semnal M” precum și solistul Ilie Micolov. Sînt programate trei spectacole, începînd cu orele 16, 18 și 20. (Al. H.)  
COMPETIȚIE ÎNTRE TINERII MINEI. Se află in plină desfășurare competiția de popice, organizată de comitetul U.T.C. de la mina Petrila. Participă 13 echipe formate din

cîte 5 uteciști din sectoarele minei. Echipelor cîștigătoare li se vor conferi trofee și diplome. (I.D.)  
EXCURSIE. Incepînd de astăzi, un grup de oameni ai muncii din Valea Jiului se află într-o excursie in U.R.S.S., organizată, de Filiala OJT Petroșani. Vor fi vizitate obiective culturale din orașele Kiev, Baku, Erevan, Chișinău. (Al. H.)  
EVENTIMENT. In ultimele zece zile, prin eforturile deosebite depuse de colectivul UEH din Vul-

can, au fost expediate către combinatele siderurgice din țară peste 600 tone fier vechi. Aceasta înseamnă cam 2—3 vagoane pe zi. Se dorește ca pînă la mijlocul lunii decembrie, întreaga curte interioară cit și zonele dimprejur să fie degajate și curățite de toate deșeurile metalice.  
GOSPODĂREASCA. Foarte frumoasă și utilă amenajarea rutieră a intersecției din dreptul IPSRUEM Petroșani. Numai că există din neferici-

re, un neajuns: in plin trotuar, a fost părăsită (a se citi neacoperită), o gură de canal, ceea ce crează pericolul unor accidente pentru pietoni. Un simplu capac și lucrurile ar fi rezolvate. Cine rezolvă problema? (Al. H.)  
SIFONARIE. Dînd curs solicitărilor unui mare număr de oameni ai muncii, la parterul blocului 17 EF de pe Bulevardul Victoriei din Vulcan (In-gă CEC), se va deschide in scurt timp o nouă si-

fonărie. In cursul acestei săptămîni a fost montată mașina de preparare a sifonului, urmînd ca in curînd să se finalizeze racordul de alimentare cu apă. Sifonăria aparține unității de răcoritoare a industriei mici din localitate.

Rubrică realizată de Ștefan NEMECSEK

VĂ INFORMĂM



# Incadrarea strictă în normele de protecție a muncii CALE SIGURĂ DE CREȘTERE A PRODUȚIEI DE CĂRBUNE EXTRAS

## Măsurile stabilite cu ocazia controalelor se cer îndeplinite neabătut

În perioada 2-13 noiembrie a.c., din inițiativa și sub directa coordonare a Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economico-Sociale, un colectiv complex de lucrători de specialitate a efectuat o acțiune de control în întreprinderile miniere Lonea, Petrila, Aninoasa, Vulcan și Lupeni. De asemenea, s-au efectuat controale cu caracter de sondaj și în celelalte întreprinderi miniere din Valea Jiului. Cu acest prilej au fost verificate numeroase locuri de muncă din subteran, s-au întreprins analize amănunțite a condițiilor de muncă și a stadiului de securitate a acestora. Iar acolo unde a fost cazul s-au stabilit pe loc măsuri corespunzătoare pentru îmbunătățirea activității. În cazurile în care s-au constatat abateri de la normele de protecție a muncii s-au stabilit măsuri cu termene de remediere, în situația în care durată îndeplinirii lor necesită un timp mai îndelungat.

Analiza rezultatelor acestei acțiuni de control a pus în evidență că, în comparație cu aceeași perioadă din anul trecut, numărul total al accidentelor a scăzut considerabil. Accidentele care au avut loc în subteran sînt, cu preponderență, cauzate de căderi de roci și surpări,

de căderile accidentaților, a unor materiale în timpul transportului și circulației, toate avînd un numitor comun — nerespectarea tehnologiilor de lucru prevăzute prin proiectele și normele de exploatare, neadaptarea monografiilor de armare la condițiile specifice de lucru.

Rezultă, în esență, că factorii cauzali principali sînt determinați de actele de indisciplină tehnologică, la nivelul personalului de execuție. Dar se poate aprecia că printre factorii cauzali principali se numără și deficiențele de ordin organizatoric: distanțele mari de la care trebuie transportate elementele de susținere; accesul greoi la unele fronturi de lucru, în special în abataje datorită neîntreținerii lucrărilor miniere sau reducerii succesive a numărului de personal de deservire în condițiile nesoluționării problemei mecanizării operațiilor de transport a materialelor cum sînt grinzi și stâlpii metalici, lemnul de mină etc.

Se observă cu ușurință din aceste concluzii că numărul accidentelor poate să scadă considerabil prin măsuri care sînt de competența cadrelor de specialitate, de conducere, din unitățile miniere. Deși prin programe anuale de exploatare s-au stabilit

grafice pentru întreținerea lucrărilor miniere, stadiul de realizare a prevederilor n-a fost urmărit în suficientă măsură la nivelul unităților miniere, pentru a asigura îmbunătățirea stării tehnice a căilor de transport și circulație.

Din concluziile controlului rezultă că nerespectarea de către executanți a normelor de protecție a muncii la operațiile de transport, circulație și manipulare materialelor, are drept cauză actele de indisciplină atât la nivelul celor vinovați direct, cît și al cadrelor tehnico-ingineresti, care au tolerat abaterile. Din cercetarea accidentelor de muncă și din verificările de pe teren, s-a mai constatat că sînt cazuri în care normele au fost încălcate cu bună știință, dar și cazuri în

care normele departamentale n-au fost cunoscute. În domeniul instruirii, deci, se impune să se acționeze cu mai multă răspundere; fiecare om trebuie făcut să înțeleagă că, respectînd normele își asigură securitatea personală, dar și a celor din jurul lui, precum și realizarea sarcinilor de producție.

Ca notă generală cu privire la controalele efectuate este de menționat constatarea repetată a unor deficiențe și abateri, care se mențin de la un control la altul. Acest neajuns nu mai poate fi tolerat și de aceea se impune ca la nivelul conducătorilor întreprinderilor miniere să se acorde o atenție sporită problematicei protecției muncii, îndeplinirii neabătute a măsurilor stabilite.

## Siguranța muncii înseamnă producții sporite

În luna august, sectorul II de la mina Paroșeni avea o restanță de peste 11 000 tone de cărbune față de normele planificate. Printr-o mobilizare exemplară, prin dublarea liniei de front active, în această lună, sectorul a reușit realizarea PLANULUI ANUAL. Analizăm acest amănunt prin prisma respectării normelor de protecție a muncii.

Cuplarea abatajului (la finele lunii august) cu o altă lucrare realizată în avans și echipată „mecanizat”, s-a produs fără nici un eveniment. Deși linia de front activă avea aproape 140 de metri, transportorul cît și funcționarea combinei n-au creat probleme.

În compania sing. Ioan Botezatu, vizităm sectorul. De-a lungul fluxului de

benzi și transportoare cu raclete nu constatăm nici o deficiență. Apărătorile la cuplaje corect montate, legarea motoarelor la pămînt corespunzătoare, dispozitivele DOTA conform normelor stabilite, stațiile de acționare ridicate în vederea protejării motoarelor în zonele unde ar putea fi afectate de u-mezeală. La abataj, intersecțiile cu galeria de cap și de bază, asigurate corespunzător. Măsurăm concentrația de metan la stația de întoarcere a transportorului. Sub limita admisă. Deci, un aeraj bun.

În cele două nișe de pe flux, cofretele antigri-zutoase ce deservește transportoarele și combina, echipate corespunzător. Tabele de evidență a metanului, completată corect.

Pe coloana de aeraj parțial care „spală” locul de muncă al brigăzii conduse de Neculai Popa, funcționau trei ventilatoare electropneumatice, montate după instrucțiuni. La front, desprăfuitorul „lucra” din plin.

Dacă găseam caiete de primire-predare a schimbului și tabela de evidență a metanului și la brigăzile Mircea și Iluț (formații de lucru plasate cu puțin timp în urmă la efectuarea unor lucrări de planare și reprofilare) puteam afirma cu convingere că în cadrul sectorului nu sînt probleme cu privire la respectarea normelor de protecție a muncii.

Numărul mic de accidente înregistrate (8 de la începutul anului și toate „ușoare”) dovedesc că starea de fapt găsită de noi este permanentă, că se acționează în continuare cu eficiență pentru popularizarea, însușirea și respectarea cu strictețe a normelor de protecție a muncii.

Pagină realizată la  
cererea C.M.V.J.

## Unde-i lege, nu-i tocmeală!

Un adevărat lanț de încălcări flagrante ale normelor de protecție a muncii s-a petrecut la I.M. Aninoasa, întreprindere la care se înregistrează o însemnată restanță față de prevederile planului producției de cărbune. Intr-una din primele zile ale lunii noiembrie, în jurul orei 14,30, la orizontul 10, în rampa puțului nr. 6, a avut loc o altercație și un schimb de injurii între minerul N.B. și artificierul D.G. Motivul? Artificierul refuzase să puște în schimbul anterior, în abatajul cameră nr. 6, blocul 2, stratul 5. În abataj nu era respectată monografia de armare — lipseau două juguri. Refuzul artificierului a fost, deci, întemeiat. Dar N.B., înțelegîndu-și greșit atribuțiile, din exces de zel, a procedat incorect. În loc să ia măsuri, în calitatea sa de șef de brigadă, ca pe toate schimburile monografia de armare să fie respectată riguros, s-a luat la ceartă cu artificierul. Tocmai în rampa puțului și la ora cînd se efectua transport de personal. Dar se ridică și întrebarea: ce căuta artificierul, avînd asupra sa exploziv și capse, la acea oră, în rampa puțului? Știut fiind că în NPM pentru industria minieră se prevede clar, în capitolul III, că transportul materialelor explozive și al artificierului este obligatoriu să se facă separat de cel al personalului.

Ancheta efectuată de personalul tehnic de specialitate în legătură cu acest caz a mai pus în evidență că în rampa puțului, la acea oră, maestrul împuternicit de conducerea sectorului III să supravegheze efectuarea corectă a transportului de personal, lipsea. Semnalistul, ascultînd, în aceste împrejurări de minerul șef de schimb, a reținut în rampă colivia încărcată cu personal, pe toată durata incidentului. Consecințele acestor abateri trebuie să constituie un avertisment pentru cei ce n-au înțeles încă necesitatea respectării riguroase a normelor de protecție a muncii în toate împrejurările. Minerul șef de schimb, maestrul J.J., artificierul și semnalistul au fost sancționați convențional, potrivit dispozițiilor și normativelor legale. Sancțiuni primite pe merit. „Unde-i lege, nu-i tocmeală!” se spune într-un vechi și înțelept proverb românesc.

Am considerat că nu e necesar să redăm în întregime numele celor vinovați, deoarece ei sînt oameni care de ani de zile și-au făcut datoria în mod conștiincios, dar de data asta au greșit, suportînd consecințele și și-au exprimat regretul pentru cele întimplute.

Ing. Dumitru ZAMORA,



La mina Paroșeni în condiții de securitate absolută, abatajele dotate cu complexe mecanizate realizează producții mari.

(Urmare din pag. 1)

lui, cît și din alte sectoare importante ale economiei naționale. Trebuie, de asemenea, subliniat, în acest context, că peste 52 la sută din comenzile aferente microproducției din instituția noastră sînt realizate pentru unitățile miniere din Valea Jiului (execuția de aparate de protecție, verificări de aparate, examinări psihologice ale personalului, verificări de capse pentru amorsarea explozivilor, instruirea și reinstruirea salvatorilor minierei etc.).

Dintre temele prin care s-au rezolvat probleme mai importante ale unităților miniere din Valea Jiului, amintim: posibilități de degazare a strategiei de cărbune; extinderea condițiilor de aplicare a generatoarelor de spumă de mare capacitate la abataje; măsuri privind creșterea siguranței în funcționarea și instalațiilor telegizmetrice; studiul sistemelor de protecție a

structura instalațiilor complexe de abataj; insonorizarea compresoarelor de la puțul 4 I.M. Livezeni; măsuri privind perfecționarea profesională pe linia tehnicii securității muncii a conducătorilor minierei.

de valorificare. Specificitatea problematicei securității muncii la unitățile miniere a făcut ca pentru toate temele contractate în plan intern să se întocmească separat un plan de valorificare, plan din care rezultă că 33 la

## Preocupări ale CCITPSM

Nivelul de aplicare a CCITPSM Petroșani în rezolvarea expresă și cu prioritate a problemelor de tehnica securității reclamate de mineritul Văii Jiului este relevant și de planul de valorificare și implementare a soluțiilor propuse prin temele de cercetare încheiate: peste 52 la sută din temele din planul departamental pe 1987 fac obiectul planului de valorificare privind unitățile miniere ale CMVJ, 50 la sută din acestea fiind complet valorificate prin implementarea soluțiilor propuse, iar restul

sunt deja temele pe 1987 sînt deja complet valorificate, restul fiind doar parțial valorificate, procesul derulîndu-se și în anul 1988.

La rezolvarea problemelor de tehnica securității ridicate de unitățile miniere din Valea Jiului și-au adus contribuția toate laboratoarele de cercetare și inginerie tehnologică din instituția noastră — fapt ce relevă complexitatea perspectivei de abordare a acestora.

Paralel cu rezolvarea temelor din planul de cercetare, specialiștii instituției

în echipe complexe de control preventiv privind starea de securitate a minelor Văii Jiului, acordînd, de asemenea, asistență tehnică de specialitate la degazarea minelor, lichidarea acumulărilor de metan, a focurilor și incendiilor etc. De asemenea, avizarea și implementarea sistemelor de aeraj, a unor instalații de securitate a muncii etc, a contribuit în mare măsură la asigurarea unui nivel sporit de securitate a minelor aparținînd CMVJ.

Mobilizații de organizații de partid, toți cercetătorii din cadrul CCITPSM Petroșani își exprimă convingerea fermă că îndeplinind neabătut programele de măsuri politico-organizatorice și tehnico-economice aprobate în recenta adunare generală a reprezentanților oamenilor muncii, activitatea va dobîndi noi valențe, întîmpinînd Conferința Națională a partidului cu realizări deosebite și noi contribuții la întărirea secu-



# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe miniștrii apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

(Urmare din pag. 1)

re, pentru condițiile asigurate desfășurării lucrărilor ședinței, subliniind caracterul de lucru fructuos al schimbului de vederi realizat cu acest prilej.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis, în numele său și al conducerii de partid, tovarășului Mihail Gorbaciov, precum și secretarilor generali și primilor secretari din statele participante la Tratatul de la Varșovia, conducerilor de partid și de stat, popoarelor țărilor respective, un salut călduros și cele mai bune urări de succes în întreaga activitate de construcție socialistă, de bunăstare și pace.

În timpul întrevederii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că întărirea capacității de apărare reprezintă o problemă importantă, căreia trebuie să i se acorde și în viitor o atenție deosebită, în spiritul hotărâri-

lor luate în cadrul Comitetului Politic Consultativ, al doctrinei militare noi, al situației internaționale noi.

S-a subliniat că întărirea continuă a capacității de luptă, a nivelului politic al armatei, trebuie să se realizeze în așa fel încât să se asigure înfăptuirea programelor partidelor din fiecare țară privind dezvoltarea economico-socială, construcția socialismului, ridicarea nivelului general de trai, material și spiritual al popoarelor. Aceasta reprezintă problema fundamentală a întăririi capacității de apărare a statelor noastre, creșterea rolului lor în viața internațională, afirmarea cu putere a prestigiului socialismului în lume.

S-a apreciat că, tocmai pe baza dezvoltării puternice a forțelor de producție — a industriei, agriculturii, științei, culturii —, se creează și cele mai bune condiții pentru întărirea capacității de apărare, pentru ca armatele,

la nevoie, să-și îndeplinească misiunea lor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că, în prezent, poporul român este puternic angajat să încheie cu rezultate cât mai bune cel de-al doilea an al planului cincinal 1986—1990 și să îndeplinească Conferința Națională a partidului cu noi și importante succese în realizarea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al PCR.

În legătură cu menținerea și întărirea capacității de luptă a armatei noastre, s-a arătat că aceasta se va face în limitele raționale, armata fiind chemată să participe activ la realizarea programului de dezvoltare economico-socială a țării, de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

Referindu-se la necesitatea reducerii cheltuielilor militare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că orice sporire a acestora va afecta dezvoltarea economiilor naționale, nivelul de trai al popoarelor.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că apropiata semnare a acordului sovieto-american privind eliminarea rachetelor cu rază medie de acțiune și operativ-tactice din Europa și din Asia va reprezenta un moment de importanță istorică. Aceasta constituie începutul unei etape noi, care trebuie să ducă la intensificarea eforturilor tuturor popoarelor în lupta pentru înlăturarea armelor nucleare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind că lucrările ședinței Comitetului miniștrilor apărării s-au încheiat cu rezultate bune, a adresat participanților un salut prietenesc și cele mai bune urări de colaborare în cadrul Comandamentului militar al statelor participante la Tratatul de la Varșovia în realizarea obiectivelor stabilite de comun acord.

## SPORT SPORT SPORT

FOTBAL, divizia C, seria a X-a

### Partidă la... gura sobei!

MINERUL LUPENI — MINERUL ȘTIINȚA VULCAN 2—1 (2—1). Puțini spectatori, circa 200, au participat la derby-ul divizionarelor C din Valea Jiului. Atât cit le-a permis starea terenului, cele două echipe s-au străduit să dea o tentă cit de cit fotbalistică jocului.

După un început liniștit, în min. 3 o minge aruncată la colțul careului de 16 m lovește mina lui Năcreală, arbitru apreciază 11 m, transformat de Voicu și 1—0 pentru gazde. Vine replica oaspeților, cam în aceeași manieră: în min. 6, la o acțiune în careu, Sorin Crețu este faultat de portarul Ghițan, execută celălalt portar, Ion Gri-

gore, dar Ghițan respinge! Gazdele sînt în continuare la cirna jocului, în min. 21 la o indirectă în careu, Neiconi trage pe lângă portar, iar în min. 33 va fi 2—0, a u t o r Brăneț, la o greșală în lanț a fundașilor echipei din Vulcan. În min. 42 Ceacusta centrează. Popoviciu îl întoarce pe Ciulă și înscrie spectaculos la vîncu, 2—1.

Repriza secundă se caracterizează printr-un joc la mijlocul terenului, cele mai clare ocazii avîndu-le Mitrea (min. 70), Modreanu (min. 78) și Neiconi (min. 84), dar se opun portarii I. Grigore și Ghițan.

Genu TUȚU

## TELEX ■ TELEX ■ TELEX

ZURICH 26 (Agerpres). — Un purtător de cuvînt al Federației Internaționale de Fotbal (FIFA), a făcut o serie de precizări privind tragerea la sorți a preliminariilor Campionatului mondial de fotbal, al cărui turneu final va avea loc în 1990 în Italia. Din Europa vor fi prezente la faza finală a „Cupelor Mondiale” 14 echipe (inclusiv Italia, calificată din oficiu, ca țară organizatoare), cele 32 de formații ce vor participa la preliminarii urmînd să fie repartizate în patru grupe de cîte 5 echipe, și trei serii de cîte 4. Primele două clasate din grupele de 5, precum și cîștigătoarele grupelor de 4 se califică la turneul final, în timp ce formațiile situate pe locul doi în seriile de 4 vor disputa meciuri de baraj pentru desemnarea celei de-a 13-a

echipe calificate la faza finală.

Tragerea la sorți a grupelor preliminare va avea loc la Zurich, la 12 decembrie.

ZURICH 26 (Agerpres). — În prima manșă a optimilor de finală ale competiției internaționale de fotbal „Cupa UEFA” s-au înregistrat următoarele rezultate: FC Barcelona — Flămurtari Vloră 4—1 (1—0); Vitoria Guimaraes — TE Vitkovice 2—0 (0—0); Hellas Verona — Sportul studentesc 3—1 (2—0); Borussia Dortmund — FC Bruges 3—0 (1—0); Internazionale Milano — Espanol Barcelona 1—1 (1—0); Honved Budapesta — Panathinaikos Atena 5—2 (3—0); Feyenoord Rotterdam — Bayer Leverkusen 2—2 (2—2); Verder Bremen — Dinamo Tblisi 2—1 (2—1);

## MEMENTO

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Omul păianjen se întoarce; Unirea: Ciulendra; Paringul: Șapte mirese pentru șapte frați.

LONEA: Septembrie.

ANINOASA: Salamandra.

VULCAN — Luceafărul: Rond de noapte.

LUPENI — Cultural: Cucoana Chirița.

URICANI: Felix și Otilia, I-II.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

## BULETINUL METEO

Meteorologul de serviciu, Aurica Voiculescu, ne informează: Ieri, sa înregistrat o temperatură a aerului cuprinsă între 8 și 13 grade, la Petroșani și între 4 și 8 grade la stația meteorologică din Paring.

Pentru astăzi, vremea își va păstra, în general, aceleași caracteristici. Adică vreme caldă, cu cer mai mult noros, fiind posibile ploi slabe, izolate. Creșterea temperaturii în ultimele zile, a dus la topirea stratului de zăpadă de la munte.

În cursul zilei, temperatura maximă se va situa în jur de 13-14 grade, iar temperatura minimă de 6-7 grade.

O recomandare utilă pentru această perioadă: nu uitați umbrela cînd plecați de acasă!

## Unitatea forestieră de exploatare și transport Petroșani

INCADREAZĂ:

- pompieri
- paznici
- motopompști pentru CSPL Iscroni și CSPL Uricani.

Condiții de incadrare:

— pentru motopompști, școala profesională cu profil mecanic

— pentru pompieri și paznici, școala generală sau stagiul militar să fie satisfăcut la pompieri.

Retribuirea conform Legii 57/1974.

## Institutul de cercetări inginerie tehnologică și proiectări miniere pentru huiă Petroșani

cu sediul în Petroșani,  
strada Mihai Viteazul nr. 3

anunță atestare pentru postul de cercetător științific gradul III.

Informații suplimentare la telefon 41460, interior 404.

## Mica publicitate

SOȚUL, fiul, nora, nepoții, împreună cu familia Kiss urează multă sănătate, fericire, cu ocazia zilei de naștere a scumpei lor Forro Elisabeta și tradiționalul „La mulți ani!”.

ADMITERE: drept, filozofie-istorie, ASE — pregătire intensivă, rapidă, prin corespondență, la filozofie și economie. Adresați: Universitar, căsuța postală 77-7, București 77. (21805)

VIND garaj. Informații Petroșani, strada Republicii 126, duminică, 29 noiembrie, între orele 10—14. (21840)

VIND apartament trei camere, Alba Iulia, telefon 968/23159. Informații între orele 20—22. (mp)

VIND schiuri „Rossignol ST-650” (2 m) cu legături. Telefon 43681. (21824)

SCHIMB apartament 2 camere cu 3—4 camere Pe-

troșani Nord — Păcii, Otuz. Telefon 43100. (21821)

PIERDUT foaie parcurs nr. FI 947557, pe numele Manolache Gheorghe, eliberată de ATCF Brașov. O declar nulă. (21835)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dumitru Nicolae, eliberată de IM Petrița. O declar nulă. (21834)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Marchitan Viorel, eliberată de IM Dîlja. O declar nulă. (21833)

PIERDUT contract închiriere pe numele Lazăr Ion, eliberat de EGCD Petroșani. Il declar nul. (21830)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lazăr Ion, eliberată de IPCVJ Petroșani. O declar nulă. (21831)

PIERDUT carnet student pe numele Costescu Marin, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (21826)

## ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA anunță cu adîncă durere încetarea fulgerătoare din viață a scumpului soț

MOJOATCĂ IOAN

Corpul neînsuflețit este depus la domiciliu, în Cîmpu lui Neag. Înormîntarea sîmbătă, 28 noiembrie, ora 13. (21838)

FICELE, ginerele și nepoata își pleacă fruntea cu resemnare în fața catafalcului celui care a fost un neprețuit tată, socru și bunic

MOJOATCĂ IOAN

Nu-i vom uita niciodată. (21839)

COLECTIVUL de conducere și colegii din cadrul UFET Petroșani sînt alături de familia îndurerată de dispariția fulgerătoare a celui care a fost

MOJOATCĂ IOAN

coleg neprețuit, de o aleasă omenie. Îi vom păstra în amintire figura luminoasă. (21836)

COLECTIVUL de oameni ai muncii de la sectorul forestier din Cîmpu lui Neag anunță cu profund regret dispariția fulgerătoare din viață a bunului coleg

MOJOATCĂ IOAN

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. (21837)

SOȚUL Pavel, fiicele Magdalena și Gabriela, nepoțica Loredana anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpei lor

PAVEL MARIA

Înmormîntarea sîmbătă, 28 noiembrie, ora 15. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliul din Petroșani. (21839)

COLECTIVUL de frezori IPSRUEEM, secția Livezeni, este alături de colega lor Pavel Maria în momentele grele suferite prin pierderea scumpei sale mame. Transmitem sincere condoleanțe. (21829)

FAMILIA anunță împlinirea a 4 ani de la dispariția

Lt. colonel HICIU IOAN

(21832)